
27/10/2025 Poniedziałek 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

700
 Za † Henryka Surmę w  5 rocznicę śmierci. 

1800
 Za †† rodziców: Jana i Annę Dubasów, Ignacego i Mariannę Sitków, bratowe: 

Jolantę i Mirosławę, Michała i Grzegorza Sitek oraz Grażynę Skrzypecką. 

28/10/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za † Tadeusza Nowaka i †† rodziców: Leokadię i Juliana. 

700
 Za † Edwarda Bednarza od Edwarda z Mielca z rodziną. 

1800
 Za † Tadeusza Mierzwę na pamiątkę imienin. 

1800
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

29/10/2025 Środa 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

700
 Za †† rodziców  Bronimirę i Edwarda Dawidowicz. 

1800
 Msza św. zbiorowa: 

- W intencji nienarodzonych dzieci; - Za † Marka Wichnerę od współlokatorów; - 
Za † Marię Foryś od siostry z mężem z Nowego Targu; - Za † Feliksa Szulca; - Za 
† Rafała Jagieniaka; - Za †† rodziców, dziadków i pokrewieństwo z obu stron; 

30/10/2025 Czwartek 

700
 Za zmarłych z rodziny Dąbek, Rostkowski, Kluczniok, Kuc, Małkiewicz i 

Darmograj. 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

700
 W int  Karoliny z ok 18 urodzin z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o 

Boże błog, opiekę MB, zdrowie, pomoc w nauce i mądre wybory życiowe. 
1700

 W kolejną rocznicę śmierci rodziców Rozalii i Gerarda oraz brata Piotra 
Ciecholewskich z prośbą o Boże Miłosierdzie dla ich dusz oraz dla †† z rodzin 
Ciecholewskich, Mike i Opielka. 

1700
 Za † Henryka Wajanda. 

31/10/2025 Piątek 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

700
 Za † Marię Foryś od Marcina Legutko z rodziną. 

1800
 Za †† teściów Martę i Konrada Dudzików, †† pokrewieństwo z rodzin: 

Dudzik, Szymankiewicz i Potocki. 

1800
 Za † Leszka Czarnego w 2 rocznicę śmierci. 

01/11/2025 Sobota 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

900
 Za †† rodziców: Otylię i Franciszka Bogaleckich, Ernę i Jana Salwiczków oraz  

pokrewieństwo z obu stron. 

1100
 Za †† męża Tadeusza Mierzwę, rodziców Antoninę i Józefa Radoniów, siostrę 

Marię z mężem Józefem, brata Tadeusza, teściów Zofię i Stanisława Mierzwów z 
rodziną. 

1230
 Za †† Annę i Feliksa Ciekańskich, Krystynę i Kazimierza, Tadeusza i Jadwigę 

Nowak oraz Janusza Kić. 

1700
 Za † Andrzeja Hoszcza oraz †† z rodziny Hoszczów i Krawieckich. 

02/11/2025 XXXI Niedziela Zwykła 

XXX Niedziela Zwykła 

Jezus opowiedział niektórym, co dufni byli w siebie, że są sprawiedliwi, 
a innymi gardzili, tę przypowieść: 

«Dwóch ludzi przyszło do świątyni, żeby się modlić, jeden faryzeusz, 
a drugi celnik. Faryzeusz stanął i tak w duszy się modlił: „Boże, dziękuję 
Ci, że nie jestem jak inni ludzie: zdziercy, niesprawiedliwi, cudzołożnicy, 
albo jak i ten celnik. Zachowuję post dwa razy w tygodniu, daję dziesięcinę 
ze wszystkiego, co nabywam”. 

A celnik stał z daleka i nie śmiał nawet oczu wznieść ku niebu, lecz bił 
się w piersi, mówiąc: „Boże, miej litość dla mnie, grzesznika!” 

Powiadam wam: Ten odszedł do domu usprawiedliwiony, nie tamten. 
Każdy bowiem, kto się wywyższa, będzie poniżony, a kto się uniża, będzie 
wywyższony».      Łk 18, 9-14  

Głos świętego Antoniego 
26.10.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: C 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

Po co ODPUST? Co to ODPUST? 
Odpust jest to darowanie przed Bogiem kary doczesnej za grzechy, 

zgładzone już co do winy. Dostępuje go chrześcijanin odpowiednio 
usposobiony i pod pewnymi, określonymi warunkami, za pośrednictwem 
Kościoła, który jako szafarz owoców odkupienia rozdaje i prawomocnie 
przydziela zadośćuczynienie ze skarbca zasług Chrystusa i świętych. 
Odpust jest cząstkowy albo zupełny zależnie od tego, czy od kary 
doczesnej należnej za grzechy uwalnia w części czy w całości.  

(definicja papieża Pawła VI, konst. apost. Indulgentiarum doctrina, normy 1-3.) 
 

Potrzeba odpustu wynika z nauki Kościoła o podwójnym skutku 
grzechu. Grzech ciężki wiąże się bowiem z „karą wieczną”, czyli 
z pozbawieniem człowieka komunii z Bogiem po śmierci. Ta kara wieczna 
może zostać jednak odpuszczona przez przebaczenie grzechów 
(rozgrzeszenie). 

 

Równocześnie każdy grzech, także powszedni, wymaga oczyszczenia, 
które uwalnia przez „karą doczesną”, czyli owocem, skutkami złego czynu. 
Wymóg oczyszczenia obowiązuje zarówno dusze żyjące na ziemi, jak i te 
przebywające w czyśćcu, stąd wierny może uzyskać odpust dla siebie bądź 
ofiarować go za zmarłych. Odpust dotyczy tylko „kar doczesnych”, 
tj. człowiek nie może pomóc duszom, które trafiły do piekła, gdyż piekło 
jest stanem wiecznym. Odpustów nie można ofiarowywać również za 
żywych. 



W sobotę obchodzimy Uroczystość Wszystkich Świętych - Kościół oddaje 
cześć wszystkim, którzy już weszli do chwały nieba. Po południu o godz. 15.00 
zapraszamy na świąteczne nieszpory do kościoła Św. Jadwigi, po nich wyruszymy 
procesją na cmentarz, gdzie zostanie odprawione nabożeństwo za naszych zmarłych 
Parafian.  

W naszej świątyni Msze św. 1 listopada będą odprawiane według porządku 
niedzielnego,  wieczorna Msza o godz. 17.00. 

 

W niedzielę 2 listopada - Wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych. Tego 
dnia Kościół ogarnia modlitwą wszystkich, którzy w czyśćcu pokutują za swoje 
winy. Aby im przyjść z pomocą przedstawia Bogu modlitwy i odpusty zyskane 
przez żyjących, a przede wszystkim sprawuje za nich Ofiarę Eucharystyczną. 

 

Odpust Zupełny za dusze w czyśćcu cierpiące można uzyskać od południa 
uroczystości Wszystkich Świętych i we wspomnienie wszystkich Wiernych 
Zmarłych przez pobożne nawiedzenie kościoła, odmówienie Ojcze nasz i Wierzę, 
modlitwy w intencji Ojca Świętego, zachowanie wolności od przywiązania do 
jakiegokolwiek grzechu i przyjęcie Komunii Św. 

 

Odpust zupełny za zmar łych można także uzyskać w dniach od 
1 do 8 listopada za pobożne nawiedzenie cmentarza i spełnienie zwykłych 
warunków odpustu.  

 

Zachęcamy do składania tzw. „zalecek” za naszych bliskich zmarłych, za 
dusze w czyśćcu cierpiące. W intencji Zmarłych Zalecanych będziemy odmawiali 
różaniec od niedzieli 2 listopada do soboty 8 listopada (w niedzielę o godz. 16.15, 
w dni tygodnia o godz. 17.15. (w czwartek po Mszy św. szkolnej.) 

 

Dziękujemy za złożone dzisiaj ofiary na misje. Kolekta we Wszystkich 
Świętych przeznaczona na działalność charytatywną parafii. W przyszłą niedzielę 
kolekta na archidiecezję. Bóg-Zapłać za każdą ofiarę. 

Ogłoszenia Parafialne 26.10.2025 r. 

02/11/2025 XXXI Niedziela Zwykła 

700
 Za † Wiesława Lipkę - msza gregoriańska. 

700
 Za żyjących i †† członków Arcybractwa NSPJ oraz o rozwój liczebny i duchowy 

wspólnoty. 
900

 Za † Franiszka Kukowkę oraz †† z rodzin Kukowka, Springer, Kobylorz 

1100
 Za †† rodziców Krystynę i Władysława Chrobocińskich, Stanisława i Stanisławę 

Jasińskich wszystkich †† z rodzin Chrobociński, Jasiński, Ptok, Turniak. 

1230
 Za †† rodziców Zofię i Stanisława Mierzwów, braci: Tadeusza i Stanisława, 

Alicję i Agnieszkę Mierzewskie oraz †† z rodzin Mierzwów, Panków 
i Tomaszewiczów. 

1700
 Za †† rodziców Mariannę i Michała Knopów, Stanisławę i Leona Delochów oraz 

braci: Włodzimierza i Tadeusza Knopów. 

Intencje mszalne cd. 

Odpust zupełny – warunki 

Odpust zupełny można uzyskać tylko jeden w ciągu dnia. Jednakże 
w momencie śmierci wierny może uzyskać odpust zupełny, 

chociażby tego dnia zyskał już inny odpust zupełny. 

Odpust zupełny można otrzymać każdego dnia: 

1. Za odprawienie adoracji Najświętszego Sakramentu przez pół 
godziny. 

2. Za pobożne czytanie Pisma św. przez pół godziny z należnym 
szacunkiem dla Słowa Bożego i traktowanie tej czynności jako 
czytanie duchowe. 

3. Za odprawienie Drogi Krzyżowej. Warunki: 
4. a) trzeba odprawiać to ćwiczenie w miejscu, gdzie jest prawnie 

założona Droga Krzyżowa (w kościele, na placu przykościelnym 
itp.); 

5. b) rozmyślać Mękę Pana Jezusa (treścią rozmyślania nie muszą 
być kolejne stacje); 

6. c) trzeba przechodzić od jednej do drugiej stacji. 
7. Za odmówienie cząstki Różańca (czyli 5 dziesiątków) w kościele, 

w publicznej kaplicy, w rodzinie, w społeczności zakonnej, w 
stowarzyszeniu publicznym. Inne warunki: 

8. a) trzeba odmówić 5 dziesiątków bez przerwy; 
9. b) do modlitwy ustnej trzeba dodać rozmyślanie tajemnic 

różańcowych; 
10. c) przy publicznym rozważaniu Różańca trzeba zapowiadać 

odmawiane tajemnice według przyjętego zwyczaju. 
 

Odpusty zupełne w najbliższych dniach:  

W dniach od 1 do 8 listopada można codziennie uzyskać odpust 
zupełny za pobożne nawiedzenie cmentarza i równocześnie 
pomodlenie się za zmarłych, chociażby tylko w myśli. Tak 
uzyskany odpust zupełny można jednak ofiarować jedynie za 
zmarłych. 

1. W Dniu Zadusznym za pobożne nawiedzenie kościoła lub kaplicy 
oraz odmówienie „Ojcze nasz” i „Wierzę w Boga” w Dniu 
Zadusznym. Tak uzyskany odpust zupełny można jednak 
ofiarować jedynie za zmarłych. 

2. W ostatni dzień roku za publiczne odmówienie hymnu „Ciebie 
Boże wysławiamy” 

 


